
 
SECMU – CONCEJOS 2012  
ACTA 44/2012  

SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 44/2012    
FPW/HCM/DMB/bof.- 

1 

                                                                                                                                                                                                                                                                
I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                        
 
 

 
ACTA Nº 44/2012  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  EXTRAORDINARIA 
 
     En la Comuna de Qui l lota a 18 de octubre de en el  “Centro Turíst ico El 
Edén”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal  Dionis io Manzo Barboza, quien actúa como 
Ministro de Fe y del  Concejal  José Antonio Rebolar Rivas, Concejal  Mauric io Ávi la Pino, 
Concejal  Ramón Balbontín Leiva y Concejala María Baeza Hermosi l la,  e l  Presidente del  
Concejo Dr.  Fernando Puentes Wasaf f  abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las 13:30 
horas.  
                                                                                                   
 
 

T A B L A  
 
 
 
1.-  MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS 
2.- REGLAMENTO DE CALIFICACIONES PERSONAL SALUD DE ATENCIÓN PRIMARIA QUILLOTA. 
3.- “LICITACIÓN SERVICIO Y MANTENCIÓN EN CENTRO DE SALUD FAMILIAR”. 
4.- TRATO DIRECTO PARA LA CONTRATACIÓN PROYECTO “SU MINISTRO E INSTALACIÓN MÓDULO 

CARPAS Y TOLDOS EXPOFERIA YO CREO EN QUILLOTA”. 
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1.- MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS . 
 
Sr. Presidente del  Concejo  y Sres. Concejales analizan los siguientes documentos: 
 
a)  
 

 
 
 
Sr. Presidente del Concejo propone aprobar Modificación Presupuestaria por ajuste de gastos. 
 
Concejal José Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin aprueba la moción. 
Concejal María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 

 
ACUERDO Nº363/12:  Por unanimidad se aprueba la siguiente Modi f icación  
Presupuestar ia por  ajuste de gastos:  

 
 
 



 
SECMU – CONCEJOS 2012  
ACTA 44/2012  

SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 44/2012    
FPW/HCM/DMB/bof.- 

3 

b)  

 
 
Sr. Presidente del Concejo propone aprobar Modificación Presupuestaria por ajuste de gastos Programa 7. 
 
Concejal José Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin aprueba la moción. 
Concejal María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 

 
ACUERDO Nº364/12: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modi f icación  
Presupuestar ia por  ajuste de gastos Programa 7:  
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2.-  REGLAMENTO DE CALIFICACIONES PERSONAL SALUD DE ATEN CIÓN PRIMARIA QUILLOTA.  
 
Sr. Presidente del  Concejo ofrece la palabra a la Psicóloga Claudia Maturana Donoso,  Jefa de Recursos 
Humanos Departamento de Salud Municipal, quien agradece el trabajo realizado por la Unidad de Asesoría 
Jurídica, que elaboró el Informe Jurídico con el cual perfeccionaran el Reglamento, y solicita plazo para revisar la 
Propuesta y presentarla a Concejo Municipal dentro de Octubre. 

 
ACUERDO Nº 365/12 : Por unanimidad se aprueba posponer el  anál is is del  tema 
“REGLAMENTO DE CALIFICACIONES PERSONAL SALUD DE ATE NCIÓN PRIMARIA 
QUILLOTA”,  hasta que sea revisada la Propuesta por  el  Departamento de Salud 
Municipal .   
 
 
3.- “LICITACIÓN SERVICIO Y MANTENCIÓN EN CENTRO DE SALUD FAMILIAR”.  
 
Sr. Presidente del  Concejo  y Sres. Concejales analizan el siguiente documento; 
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Concejal Ramón Balbontín Leiva hace presente la queja de la Asociación de Funcionarios respecto a la 
acreditación de la Empresa propuesta para realizar aseo clínico, y por ello considera que hubiese sido deseable 
licitar por menos tiempo en el ánimo de propiciar un acercamiento con los trabajadores. 
 
Director de Salud plantea que el Aseo Clínico ya se licitó a una Empresa especializada. No considera que existan 
argumentos suficientes para dejar sin efecto esta Licitación. 
 
Alcaldesa(s) hace presente que el Inspector Técnico tiene la facultad de solicitar al Concejo el término anticipado 
del Contrato si no hubiese un buen servicio de la Empresa. También señala que no es posible modificar el plazo 
establecido en las Bases de Licitación. 

 
Sr. Presidente del Concejo propone aprobar adjudicar la l ic i tación públ ica del  Proyecto denominado 
“SERVICIO DE ASEO Y MANTENCIÓN EN CENTRO COMUNITARIO DE SALUD FAMILIAR, 
DEPARTAMENTO DE SALUD, I .MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA”, a l  oferente Gui l lermo 
Smith Tardel .  
 
Concejal José Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin aprueba la moción.  
Concejal María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 

 
ACUERDO Nº 366/12: Por unanimidad se aprueba adjudicar la l ic i tación p úbl ica del  
Proyecto denominado “SERVICIO DE ASEO Y MANTENCIÓN EN CENTRO 
COMUNITARIO DE SALUD FAMILIAR, DEPARTAMENTO DE SALU D, I .MUNICIPALIDAD 
DE QUILLOTA”,  l ic i tada a t ravés del  Sistema Mercado  Públ ico Adquisición Nº2832-
98-LE12, f inanciada por el  Departamento de Salud,  a l  oferente Guil lermo Smith 
Tardel ,  RUN Nº5.936.493-6,  domici l iado en Vi l la Bon i facio I I  Pje.  Raúl  Figueroa 
Nº1703, Qui l lota,  fono 61589781, por la suma total de $21.591.360.-  Impuesto 
incluido,  con un pago mensual  de $899.640.-  Impuest o incluido con plazo de 24 
meses hasta el  30 de Sept iembre de 2013. 
 
 



 
SECMU – CONCEJOS 2012  
ACTA 44/2012  

SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 44/2012    
FPW/HCM/DMB/bof.- 

10 

4.- TRATO DIRECTO PARA LA CONTRATACIÓN PROYECTO “SU MINISTRO E INSTALACIÓN MÓDULO  
     CARPAS Y TOLDOS EXPOFERIA YO CREO EN QUILLOTA” . 
 
Sr. Presidente del  Concejo  y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Arquitecto Claudio Finsterbusch Aspee, Secretario Comunal de Planificación(s) explica que la Empresa que se 
adjudicó la Licitación inicialmente, desistió de cumplir con el Servicio por haberse adjudicado una Propuesta con 
la Municipalidad de Las Condes. Se hizo efectiva la Boleta de Garantía y ahora es urgente y necesario contratar 
el servicio directamente por razones de tiempo. 

 
Sr. Presidente del Concejo propone aprobar bajo la modal idad de Trato Directo la e jecución del 
Proyecto denominado “SUMINISTRO E INSTALACIÓN MÓDULOS CARPAS Y TOLDOS 
EXPOFERIA YO CREO EN QUILLOTA, COMUNA DE QUILLOTA” a la Empresa MARIO 
AVILES Y CIA. LTDA. 
 
Concejal José Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Concejal María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 

 
ACUERDO Nº367/12 : Por unanimidad se aprueba contratar bajo la modal id ad de Trato 
Directo la ejecución del  Proyecto denominado “SUMIN ISTRO E INSTALACIÓN 
MÓDULOS CARPAS Y TOLDOS EXPOFERIA YO CREO EN QUILLO TA,  COMUNA DE 
QUILLOTA” vía Orden de Compra,  a la Empresa MARIO A VILES Y CIA. LTDA, RUT 
77.297.680-1,  y en representación de la misma a don  Mario Avi les Astorga,  RUN 
5.527.495-9 con domici l io en Avenida Ossa Nº164 Of i c ina B,  Ñuñoa, Sant iago,  fono 
2/275895 – 2266887, por la suma de $22.900.000 IVA incluido,  en un plazo de 
ejecución de 07 días corr idos a contar de la fecha de entrega de terreno.  
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Sr. Presidente del Concejo agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios 
munic ipales y c iudadanos, y levanta  la Sesión s iendo las 14:10 horas.  
 

 
 
 
   DIONISIO MANZO BARBOZA     DR. FERNANDO PUENTES WASAFF 

ARQUITECTO 
SECRETARIO MUNICIPAL 

MINISTRO DE FÉ 

  CONCEJAL 
PRESIDENTE DEL CONCEJO 

 

 

 

 

 


